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Pas- Pas- Pas-

Mep Mep Mmep

d D h
Tun Pessba MM MM MM
966 M6G M6 |64 |12 |1,6
966 M8G (M8 |84 |16 |1,6
966 M10G [M10 |10,5|20 |2
966 M12G |M12 [13 |24 |2,5

St.| Cranb
G ranbBaHNYeCKV OLMHKOBAHHBbIN

LLlan6a B cooteetcTBuM ¢ DIN 125. dopma A, and yHUBEPCANBHOTO NPUMEHEHHS.

Pa3- Pas- Pas-

Mep Mep Mmep

d D h
Tun Pessba MM MM MM
966 M6F |[M6 |66 |12 |1,6
966 MBF (M8 |9 |16 |16
966 M1OF|[M10 |11 |20 |2
966 M12F|M12 |[13,5]24 |2,5

St. Cranb
F orHesoe UMHKOBaHMe

LLlan6a anqa MHAMBUAYaIbHOro UCNOJ1b30BaHKA.

Pas- Pas- Pas-

Mep Mep mep

d D h
Tun Pesbba MM MM MM
966 M6 VA |[M6 |6,4 |12 |1,6
966 MBVA M8 8,4 |16 |1,6
966 M10 VA [M10 |10,5|20 |2
966 M12VA [M12 |13 |24 |2,5

V2A Hepxasetouwlasa ctanb 1.4301

LLlan6a B cootBetcTBuM ¢ DIN 125. dopma A, and yHUBEPCANBHOTO NPUMEHEHHS.

Pas- Pas3- Pas-

Mep Mep mep

d D h
Tun Pessba MM MM MM
9%67M6G |M6 |6,5|28 |2,5
967M8G (M8 [8,5]|28 |25
967 M10G [M10 |11 |28 |2,5

St. Cranb
G ranbBaHNYeCKM OLMHKOBAaHHbIN

Yn. Bec

L. kr/100 wr. Apt.-N@

[100]0,114
[100]0,214
[100]0,408
[100 |0,627

Yn. Bec

| 3402061
| 3402088
| 3402096
| 3402126

€/100 wr.

L. kr/100 wr. Apt.-N@

[100]0,114
[100]0,214
[100]0,408
[100 |0,627

Yn. Bec

| 3402444
| 3402452
| 3402460
| 3402479

€/100 wr.

LW, «kr/100 wr. ApT.-NQ

[100]0,114
[100]0,214
[100 0,408
[100 |0,627

Yn. Bec

| 3402304
| 3402312
| 3402320
| 3402339

€/100 wr.

L. kr/100 wr. ApT.-NQ

[100 1,150
[100]1,100
[100 1,020

LLIai6a ¢ 6onbLUMM Hapy>KHbLIM AUAMETPOM /1A YHUBEPCANIBHOMO MPUMEHEHMS.

Pa3- Pas- Pas-

Mep Mep mep

d D h
Tuvn Pesbba MM MM MM
DIN4407F |[M6 |66 |22 |2
DIN4409F (M8 |9 |28 |3
DIN44011F|M10 |11 |34 |3
DIN440 14F |M12 |13,5|44 |4

St. Cranb
F orHeBoe LMHKOBaHWe

LLlai6a ¢ 6onbLLMM HaPYXXHBIM AUaMETPOM

Mpu 3akasax ykasbiBawTe apTUKy/bHbIA HOMEP

Yn. Bec

| 3402207
| 3402215
| 3402223

€/100 wr.

LWr. kr/100 wr. ApT.-N@

[100 0,550
[100 1,344
[100]1,985
[50 |4,736

| 6408702
| 6408710
| 6408729
| 6408737

€/100 wr.
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